Cpean MoHeT ogHa danbwmas (OTAMYAETCS NO BECY OT HacTosAwmx). Kak ¢ noMoLwbio
ABYX B3BELIMBAHUN Ha ABYX4alleyHblX Becax 6e3 rmpb onpeaenntb, Nerye nunm tsaxenee
danbwmBasg MoHeTa, eCn N3BECTHO, YTO MOHET 6bIN1o

a) 100

6) 1017

a) B3asecum 25 1 25 npon3BOnbHbIX MOHET.
1) 25=25(cpean HUX BCe HacTosiLme)

B3BeCuM nepsble 50 1 BTOpbIE 1 CMOTPUM TSXKenee unn nerde

doanbLuMBasi MOHETA.
2) 25!=25(x!=y)

x>y

BaselwmnBaem X ¢ ewle ogHOM Ky4KOW MO 25 MOHET U CMOTPUM,
€CIiM OHa MeHbLUe YeM X=> panbLurBasg MOHeTa TsXernas,a ecnun 25
OPYrMX MOHET=X Torga MOHeTa nerye(oHa nexuT B Y).
ansTepHaTuBHOE (2): MOXHO B34ATb Te 50(X 1 y) 1 B3BECUTL C
OCTaBLUMMMUCS.

6) 1) oTNOXY OOHY MOHETY B CTOPOHY 1 B3BeLy 50 1 50(x 1 y) opyrux,
€CNN OHW paBHbl, TO BO3bMY OTIIOXKEHHYIO MOHETY U OAHY M3 1060
FOPCTKN U NOCMOTPIO Kakasi MOHeTa byaeT bonbLle BECUTD.

2)  ecnu ropcTku (X ny) He paBHbl, TO 6epemM ropcTky X(X>y) B HeU
BepemM no 25 MOHET 1 ecrnn ropCTKU paBHbI, TO dpanblUnBasi MOHETA
BECUT ner4ye, n HaobopoT



